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AGENCIAS DE VIAJE
Cierre temporal Aeropuerto de Temuco - Chile
12 de Agosto, 2009
Les informamos que debido a reparaciones en la pista, se ha programado su cierre del aeropuerto Manquehue de Temuco (ZCO), desde el 01 de octubre hasta el 30 de noviembre del 2009.  Los vuelos para este destino y en las fechas mencionadas, ya se encuentran cerrados a la venta. 
A pesar de tratarse de un contingencia sin responsabilidad LAN, se ha definido que para este cierre de aeropuerto, pasajeros con ticket emitido y reserva confirmada en las fechas antes detalladas, se podrán acoger por única vez, a una de las siguientes excepciones:

1. Cambio de fecha: Se permitirá sin multa sujeto a disponibilidad de clase o pago de diferencia tarifaria.
2. Cambio de ruta: Se permitirá sin cobro de multa aplicando los diferenciales tarifarios correspondientes de acuerdo a la política vigente.  Reemisiones con saldo a favor del pasajero deben ser efectuadas sólo a través de LAN.
3. Devolución:  Pasajeros que no acepten las alternativas antes mencionadas podrán optar por devolución involuntaria.
Las agencias, ante los avisos de cancelación vía sistema, podrán llevar a cabo el proceso de reemisión solicitando el waiver de “Cambio por protección” para reemitir sin penalidad.  
En este caso, los cambios se ajustan a la clase que se encuentre disponible al momento de realizar el cambio y la regulación tarifaria aplicable (lo único exento es la multa).  
Se debe ingresar en el casillero “ENDORSEMENT/RESTRICTIONS”: CHG WAIVED DUE ZCO ATO CLOUSURE LA (número de vuelo) / (fecha)
Se le recuerda actualizar las solicitudes de SSR (asientos, servicios especiales, etc.) para los nuevos segmentos de vuelo.
En caso de solicitudes de devolución, se deberá especificar claramente al momento de procesar la solicitud “REFUND DUE ZCO CLOUSURE /vlo/fecha”.  No aplica devolución si el pasajero procesó un cambio previamente.

Ante dudas a este respecto, favor contactar a su ejecutivo de atención agencias LAN.
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